
P
o
n
t
e
 
V

e
t
t
a
b
b
i
a

V
i
a
 
d
e
l
l
e
 
C

a
s
c
i
n
e

F

e

r
r
o

v

i
a

 
d

i
s

m

e

s

s

a

Poasco

BD linea lenta 

BP linea lenta 

BD linea veloce

BP lin
ea veloce

P

k

 
 
2

+

9

2

2

.
5

0

0

 
b

p

 
l
i
n

e

a

 
l
e

n

t
a

C
u
rv

a
 4

C
urv

a 8

C

L

=

1

2

0

.
0

0

S
v=

8
3
1
.1

3
 m

R
=

2004.0
0 m

C

L

=

1

2

0

.
0

0

C

L

=

1

2

0

.
0

0

C

L

=

1

2

0

.
0

0

R
=20

00
.0

0
m

S
v=829

.2
4

m

V

a

.
 
P

r
o

g

=

 
3

+

8

9

0

.
2

0

2

V

a

.
 
Q

=

 
1

0

3

.
8

8

V

a

.
 
P

r

o

g

=

 
4

+

0

7

9

.
4

9

2

V

a

.
 
Q

=

 
1

0

3

.
1

0

P

V

C

P

r
o

g

=

 
3

+

8

6

5

.
4

2

2

1

0

3

.
8

8

P

V

T

P

r

o

g

=

 
3

+

9

1

4

.
9

8

2

1

0

3

.
7

8

P

V

C

P

r

o

g

=

 
4

+

0

5

4

.
2

4

2

1

0

3

.
2

0

P

V

T

P

r

o

g

=

 
4

+

1

0

4

.
7

4

2

1

0

3

.
0

5

Vertice 4

V

e

r

t

i

c

e

 

5

 FERMATA LOCATE TRIULZI

F

i
u

m

e

 
L

a

m

b

r

o

V

i
a

 
C

a

s

c

i
n

a

 
P

i
z

z

a

b

r

a

s

a

P
U

N
T

A
 
S

C
A

M
B

I
O

 
b
p
 
v
e
l
o
c
e

p
k
 
9
+

4
9
2
.
3
6
9
6

P
U

N
T

A
 
S

C
A

M
B

I
O

 
b
p
 
v
e
l
o
c
e

p
k
 
9
+

5
1
6
.
3
6
9
6

BD linea lenta 

BP linea lenta 

BD linea veloce

BP linea veloce

Curva 21

Curva 22

Curva 25

Curva 26

Curva 30

Curva 29

Curva 35

Curva 36

Curva 39

Curva 40

Curva 45

Curva 41

Curva 27

Curva 28

CL=130.00

CL=20.00

Sv=58.78 m

R=15000.00 m

CL=20.00

CL=20.00

Sv=56.67 m

R=15000.00 m

CL=20.00

CL=30.00

Sv=50.60 m

R=8204.00 m

CL=30.00

CL=50.00

Sv=69.52 m

R=3450.00 m

CL=50.00

CL=130.00

CL=20.00

CL=20.00

CL=20.00

CL=20.00 CL=30.00

CL=30.00

CL=50.00

CL=50.00

CL=50.00

Sv=69.52 m R=3450.00 m

CL=50.00

CL=20.00

Sv=137.71 m

R=10000.00 m

CL=20.00

CL=65.00

Sv=68.75 m

R=3000.00 m

CL=65.00

CL=65.00

CL=50.00
Sv=69.52 m R=3450.00 m

CL=50.00

CL=20.00

Sv=137.71 m R=10004.00 m
CL=20.00

CL=40.00
Sv=74.01 m R=5000.00 m

Az. Rett = 236.264 L Rett = 155.781 m

R=14996.00 m

Sv=58.76 m

Az. Rett = 235.930 L Rett = 141.554 m

R=15004.00 m

Sv=56.69 m

R=8200.00 m

Sv=50.56 m

Az. Rett = 235.630 L Rett = 121.696 m

R=3446.00 m

Sv=69.38 m

Az. Rett = 234.626 L Rett = 210.002 m

Az. Rett = 235.630 L Rett = 892.145 m

Az. Rett = 234.626 L Rett = 209.932 m

Az. Rett = 235.630 L Rett = 1554.0883 m

Az. Rett = 236.255 L Rett = 63.630 m

V

a

.
 
P

r
o

g

=

 
7

+

2

3

0

.
9

2

2

V

a

.
 
Q

=

 
9

8

.
6

4

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
7
+

3
8
7
.
8
3
2

V
a
.
 
Q

=
 
9
8
.
6
5

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
7
+

6
1
2
.
1
2
2

V
a
.
 
Q

=
 
9
8
.
3
7

V
a

.
 
P

r
o

g
=

 
7

+
8

6
4

.
3

7
2

V
a

.
 
Q

=
 
9

8
.
2

5

V
a

.
 
P

r
o
g
=

 
8
+

1
3
6
.
0
9

2

V
a

.
 
Q

=
 
9

8
.
0
9

V
a

.
 
P

r
o

g
=

 
8

+
2

8
9

.
4

7
2

V
a

.
 
Q

=
 
9

8
.
1

2

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
8
+

5
8
2
.
0
3
2

V
a
.
 
Q

=
 
9
7
.
7
4

P

V

C

P

r
o

g

=

 
7

+

1

9

5

.
9

2

2

9

8

.
6

6

P

V

T

P

r
o
g
=

 
7
+

2
6
5
.
9
2
2

9
8
.
6
4

P
V

C

P
r
o
g
=

 
7
+

3
7
2
.
4
2
2

9
8
.
6
5

P
V

T

P
r
o
g
=

 
7
+

4
0
3
.
2
4
2

9
8
.
6
3

P
V

C

P
r
o
g
=

 
7
+

5
9
2
.
4
2
2

9
8
.
4
0

P
V

T

P
r
o
g
=

 
7
+

6
3
1
.
8
2
2

9
8
.
3
6

P
V

C

P
r
o

g
=

 
7

+
8

5
3

.
4

9
2

9
8

.
2

6

P
V

T

P
r
o

g
=

 
7

+
8
7

5
.
2

5
2

9
8

.
2

5

P
V

C

P
r
o
g
=

 
8
+

1
2
3
.
9
7
2

9
8
.
1
0

P
V

T

P
r
o

g
=

 
8
+

1
4

8
.
2

1
2

9
8

.
0

9

P
V

C

P
r
o

g
=

 
8

+
2

5
9

.
2

9
2

9
8

.
1

2

P
V

T

P
r
o

g
=

 
+

3
1

9
.
6

5
2

9
8

.
0

8

P
V

C

P
r
o
g
=

 
8
+

5
3
6
.
6
3
2

9
7
.
8
0

P
V

T

P
r
o
g
=

 
8
+

6
2
7
.
4
3
2

9
7
.
6
0

V

e

r

t

i

c

e

 

1

1

V
e
r
ti
c
e
 1

3

V

e

r

t

i

c

e

 

1

2

V
e
r
ti
c
e
 1

4

V
e
r
ti
c
e
 1

5

V
e
r
ti
c
e
 1

6

V
e
r
ti
c
e
 1

7

Az. Rett = 236.264 L

Rett = 155.780 m

Az. Rett = 235.930 L

Rett = 141.554 m

Az. Rett = 236.255 L

Rett = 63.630 m

Az. Rett = 235.630 L

Rett = 121.696 m

V
a

.
 
P

r
o

g
=

 
9

+
9

9
0

.
5

6

V
a

.
 
Q

=
 
9

6
.
1

7

V
a

.
 
P

r
o

g
=

 
1

0
+

2
4

3
.
0

0

V
a

.
 
Q

=
 
9

6
.
0

8

P
V

T

P
r
o
g
=

 
8
+

5
4
8
.
6
5

9
7
.
7
7

V
a

.
 
P

r
o

g
=

 
8

+
5

2
4

.
0

1

V
a

.
 
Q

=
 
9

7
.
8

3

V
a

.
 
P

r
o

g
=

 
9

+
1

0
0

.
9

1

V
a

.
 
Q

=
 
9

6
.
1

9

V
a

.
 
P

r
o

g
=

 
9

+
9

9
0

.
5

6

V
a

.
 
Q

=
 
9

6
.
1

7

V
a

.
 
P

r
o

g
=

 
1

0
+

2
4

3
.
0

0

V
a

.
 
Q

=
 
9

6
.
0

8

P
V

C

P
r
o

g
=

 
8

+
4

9
9

.
3

7

9
7

.
8

6

P
V

T

P
r
o

g
=

 
9

+
1

8
1

.
9

6

9
6

.
1

9

P
V

C

P
r
o

g
=

 
9

+
9

7
1

.
7

8

9
6

.
1

7

P
V

T

P
r
o

g
=

 
1

0
+

0
0

9
.
3

4

9
6

.
1

6

P
V

C

P
r
o

g
=

 
1

0
+

2
2

5
.
5

7

9
6

.
0

9

V
e
r
ti
c
e
 2

2

V
e
r
ti
c
e
 2

4

Vertice 25

P
V

T

P
r
o

g
=

 
1

0
+

2
6

0
.
4

4

9
6

.
0

7

Vertice 26

F

i
u

m

e

 
L

a

m

b

r

o

V

i
a

 
C

a

s

c

i
n

a

 
P

i
z

z

a

b

r

a

s

a

 STAZIONE PIEVE EMANUELE

V

i

a

 

R

o

m

a

S
t
r
a
d
a
 
P

r
o
v
i
n
c
i
a
l
e
 
4
0

S
tra

d
a
 P

ro
v
in

c
ia

le
 2

8

F
I
N

E
 
I
N

T
E

R
V

E
N

T
O

p
k
 
1
1
+

1
2
0
.
2
6
6
8
 
b
p
 
l
e
n
t
o

F

I
N

E

 
I
N

T

E

R

V

E

N

T

O

p

k
 
1

1

+

8

5

7

.
4

5

0

 
b

p

P
U

N
T

A
 
S

C
A

M
B

I
O

 
b

p
 
l
e

n
t
o

p
k
 
1

0
+

4
6

2
.
0

0
0

4

P
U

N
T

A
 
S

C
A

M
B

I
O

 
b

p
 
l
e

n
t
o

p
k
 
1

1
+

0
3

8
.
8

3
8

3

P
U

N
T

A
 
S

C
A

M
B

I
O

 
b
p

p
k
 
1
1
+

1
5
6
.
7
5
3
1

P
U

N
T

A
 
S

C
A

M
B

I
O

 
b
p

p
k
 
1
1
+

1
8
0
.
7
5
3
1

P
U

N
T

A
 
S

C
A

M
B

I
O

 
b
p

p
k
 
1
1
+

2
9
0
.
6
6
4
9

BD linea lenta 

BP linea lenta 

BD linea veloce

BP linea veloce

BD linea lenta 

BP linea lenta 

BD linea veloce

BP linea veloce

B

D

 
l
i
n

e

a

 
l
e

n

t
a

 

B

P

 
l
i
n

e

a

 
l
e

n

t
a

 

Curva 45

Curva 46

Curva 41

Curva 42

Curva 44

Curva 43

C
u
rv

a
 4

7

C
u
rv

a
 4

8

CL=45.00

Sv=59.82 m

R=4000.00 m

CL=45.00

C
L
=

1
5
.0

0

S
v=24.2

7 m

R
=1500.0

0 m

CL=15.0
0

CL=65.00

Sv=68.75 m

R=3000.00 m

CL=65.00

CL=65.00 Sv=68.75 m R=3000.00 m

CL=65.00

CL=40.00
Sv=74.01 m R=5000.00 m

CL=40.00

CL=40.00

Sv=74.01 m R=5000.00 m CL=40.00

CL=45.00

Sv=59.82 m

R=4004.00 m

CL=45.00

CL=110.00

S
v=

2
6
0
.1

3
 m

 R
=

1
6
0
0
.0

0
 m

C

L

=

1

1

0

.
0

0

Az. R
ett 

= 2
32.5

97 L
 R

ett 
= 9

1.5
32 m

Az. Rett = 235.630 L Rett = 892.145 m

Az. Rett = 234.178 L Rett = 145.985 m

Az. Rett = 235.630 L Rett = 208.180 m

Az. Rett = 237.296 L Rett = 419.983 m

Az. Rett = 235.630 L Rett = 1554.0883 m

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
9
+

9
9
0
.
5
6

V
a
.
 
Q

=
 
9
6
.
1
7

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
0
+

2
4
3
.
0
0

V
a
.
 
Q

=
 
9
6
.
0
8

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
0
+

4
0
7
.
6
9

V
a
.
 
Q

=
 
9
5
.
9
5

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
0
+

5
8
3
.
5
1

V
a
.
 
Q

=
 
9
5
.
7
4

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
0
+

7
5
2
.
6
2

V
a
.
 
Q

=
 
9
5
.
6
5

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
1
+

3
1
1
.
8
1

V
a
.
 
Q

=
 
9
5
.
0
8

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
9
+

9
9
0
.
5
6

V
a
.
 
Q

=
 
9
6
.
1
7

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
0
+

2
4
3
.
0
0

V
a
.
 
Q

=
 
9
6
.
0
8

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
0
+

4
0
7
.
6
9

V
a
.
 
Q

=
 
9
5
.
9
5

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
0
+

5
8
3
.
5
1

V
a
.
 
Q

=
 
9
5
.
7
4

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
0
+

7
5
2
.
6
2

V
a
.
 
Q

=
 
9
5
.
6
5

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
0
+

9
9
8
.
1
9

V
a
.
 
Q

=
 
9
5
.
4
4

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
1
1
+

3
1
1
.
8
1

V
a
.
 
Q

=
 
9
5
.
0
8

P
V

C

P
r
o
g
=

 
9
+

9
7
1
.
7
8

9
6
.
1
7

P
V

T

P
r
o
g
=

 
1
0
+

0
0
9
.
3
4

9
6
.
1
6

P
V

C

P
r
o
g
=

 
1
0
+

2
2
5
.
5
7

9
6
.
0
9

P
V

T

P
r
o
g
=

 
1
0
+

7
7
1
.
2
1

9
5
.
6
4

P
V

C

P
r
o
g
=

 
1
0
+

9
8
1
.
3
6

9
5
.
4
6

P
V

T

P
r
o
g
=

 
1
1
+

0
1
5
.
0
2

9
5
.
4
2

P
V

C

P
r
o
g
=

 
1
1
+

3
0
1
.
3
6

9
5
.
0
9

P
V

T

P
r
o
g
=

 
1
1
+

3
2
2
.
2
7

9
5
.
0
8

Vertice 25

P
V

T

P
r
o
g
=

 
1
0
+

2
6
0
.
4
4

9
6
.
0
7

Vertice 26

P
V

C

P
r
o
g
=

 
1
0
+

3
8
9
.
8
9

9
5
.
9
6

P
V

T

P
r
o
g
=

 
1
0
+

4
2
5
.
4
9

9
5
.
9
3

Vertice 27

P
V

C

P
r
o
g
=

 
1
0
+

5
5
9
.
2
8

9
5
.
7
7

P
V

T

P
r
o
g
=

 
1
0
+

6
0
7
.
7
3

9
5
.
7
3

Vertice 28

P
V

C

P
r
o
g
=

 
1
0
+

7
3
4
.
0
3

9
5
.
6
6

Vertice 29

Vertice 30

V

e
r
t
ic

e
 
3
1

Cam
po da G

olf

A

5

0

 
T

a

n

g

e

n

z
i
a

l
e

 
O

v
e

s
t
 
M

i
l
a

n

o

S

t
r
a
d
a
 
S

t
a
t
a
le

 
4
1
2
 
d
e
ll
a
 
V

a
l 
t
id

o
n
e

BD linea lenta 

BP lin
ea lenta 

BD linea veloce

BP linea veloce

BD linea lenta 

BP lin
ea lenta 

BD linea veloce

BP linea veloce

Curva 9

Curva 10

Curva 11

Curva 12

Curv
a 1

4

Curv
a 1

3

C

u
r
v
a
 
1
9

C

u
r
v
a
 
2
0

CL=50.00

Sv=124.51 m

R=3996.00 m

CL=50.00

CL=50.00

Sv=321.58 m

R=4200.00 m

C
L=

50.0
0

C
L
=

5
0
.0

0

Sv=130.28 m

R=3996.0
0 m

CL=50.00

CL=130.00

S
v
=

4
7
3
.8

1
 m

R
=

1
3
6
1
.0

0
 m

CL=50.00

CL=50.00

CL=50.00

C
L
=

5
0
.0

0

C
L=

50.0
0

CL=50.00

CL=130.00

Az. Rett = 208.000 L Rett = 418.954 m

Az. Rett = 210.780 L Rett = 222.953 m

Az. Rett = 208.020 L Rett = 1040.769 m

Az. Rett = 208.000 L Rett = 404.731 m

R=4000.00 m

Sv=124.68 m

Az. Rett = 210.780 L Rett = 222.953 m

R=4196.00 m

Sv=321.23 m

A
z. 

R
e
tt
 =

 2
0
5
.1

4
8
 L

 R
e
tt
 =

 1
9
8
.1

2
6
 m

R=4000.0
0 m

Sv=130.4
6 m

Az. Rett = 208.020 L Rett = 1040.769 m

R
=
1
3
6
5

.
0
0

m

S
v
=
4
7
5

.5
8

m

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
4
+

0
7
9
.
4
9
2

V
a
.
 
Q

=
 
1
0
3
.
1
0

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
4
+

5
3
9
.
6
1
2

V
a
.
 
Q

=
 
1
0
2
.
3
4

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
5
+

1
2
8
.
9
8
2

V
a
.
 
Q

=
 
1
0
0
.
4
0

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
5
+

4
3
1
.
6
1
2

V
a
.
 
Q

=
 
1
0
1
.
4
0

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
5
+

6
8
9
.
3
2
2

V
a
.
 
Q

=
 
1
0
0
.
3
4

V
a
.
 
P

r
o
g
=

 
6
+

1
1
7
.
4
3
2

V
a
.
 
Q

=
 
9
9
.
3
2

V

a

.
 
P

r
o

g

=

 
7

+

2

3

0

.
9

2

2

V

a

.
 
Q

=

 
9

8

.
6

4

P
V

T

P
r
o
g
=

 
4
+

1
0
4
.
7
4
2

1
0
3
.
0
5

P
V

C

P
r
o
g
=

 
4
5
2
7
.
1
2
4

1
0
2
.
3
6

P
V

T

P
r
o
g
=

 
4
+

3
5
2
.
1
0
0

1
0
2
.
3
0

P
V

C

P
r
o
g
=

 
5
+

0
9
2
.
6
8
2

1
0
0
.
5
2

P
V

T

P
r
o
g
=

 
5
+

1
6
5
.
2
8
2

1
0
0
.
5
2

P
V

C

P
r
o
g
=

5
+

3
7
6
.
0
9
7

1
0
1
.
2
1

P
V

T

P
r
o
g
=

 
5
+

4
8
7
.
1
2
7

1
0
1
.
1
7

P
V

C

P
r
o
g
=

 
6
+

6
7
6
.
5
0
4

1
0
0
.
3
9

P
V

T

P
r
o
g
=

 
5
+

7
0
2
.
1
4
0

1
0
0
.
3
1

P
V

C

P
r
o
g
=

 
6
+

0
7
2
.
8
5
7

9
9
.
4
2

P
V

T

P
r
o
g
=

 
6
+

1
1
7
.
4
3
2

9
9
.
2
9

P

V

C

P

r
o

g

=

 
7

+

1

9

5

.
9

2

2

9

8

.
6

6

V

e
r
t
ic

e
 
5

V

e
r
t
ic

e
 
6

V

e
r
t
ic

e
 
7

V

e
r
t
ic

e
 
9

V

e
r
t
ic

e
 
8

Vertice 10

Vertice 11

A
z. 

R
e
tt
 =

 2
0
5
.1

4
8
 L

R
e
tt
 =

 1
9
8
.1

2
6
 m

LOCATE TRIULZI

PIEVE EMANUELE

VILLAMAGGIORE

CERTOSA DI PAVIA

PAVIA

ROGOREDO

M

I
 
R

O

G

O

R

E

D

O

G

E

N

O

V

A

F.V.

I

II

F.V.

I

II

F.V.

I

II

III

F.V.

I

II

III

IV

V

VI

MI.ROGOREDO

VILLAMAGGIORE

LOCATE

TRIULZI

PIEVE

EMANUELE

CERTOSA

DI PAVIA

C

A

S

A

L

P

U

S

T

E

R

.

PAVIA

PAVIA

SCALO

MI. ROGOREDO PAVIA

MACROFASE 1

COSTRUITO NELLA FASE ATTUALE

DEMOLITO

LEGENDA

COSTRUITO NELLE FASI PRECEDENTI

COSTRUITO PROVVISORI NELLA FASE ATTUALE

COSTRUITO PROVVISORI NELLE FASI PRECEDENTI

MACROFASE 1

MACROFASE 1

MACROFASE 1

MI. ROGOREDO PAVIA

MI. ROGOREDO PAVIA

MI. ROGOREDO PAVIA

BINARIO ESISTENTE

Planimetria di macrofase 1 - Tav. 1/2

TRACCIATI

 

COMMITTENTE:

PROGETTAZIONE:

COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.

Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Approvato Autorizzato Data

n. Elab.:

Data Data

SCALA:

POTENZIAMENTO DELLA LINEA MILANO - GENOVA

QUADRUPLICAMENTO TRATTA MILANO ROGOREDO - PAVIA

PROGETTO DEFINITIVO

FASE 1 - QUADRUPLICAMENTO MI ROGOREDO - PIEVE EMANUELE

S.Mirabella S.Guano S.Borelli

Novembre2018  Novembre2018 Novembre2018

CUP: J47I09000030009

N M 0 Z 1 0 D P 6 I F 0 1 0 4 0 0 1 A

A
Emissione esecutiva

File: NM0Z.1.0.D.26.P6.IF.01.0.4.001.A.DWG

U.O. INFRASTRUTTURE NORD

2 6

F. Sacchi

1:2.000

Novembre2018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
km 4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
km 4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
km 3

AutoCAD SHX Text
S 60 UNI/400/0,074dx

AutoCAD SHX Text
S 60 UNI/400/0,074

AutoCAD SHX Text
S 60 UNI/400/0,074

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
km 8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
km 10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
km 8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
km 10

AutoCAD SHX Text
S 60 UNI/400/0,074sx

AutoCAD SHX Text
S 60 UNI/400/0,074

AutoCAD SHX Text
S 60 UNI/400/0,074

AutoCAD SHX Text
S 60 UNI/400/0,074sx

AutoCAD SHX Text
S 60 UNI/400/0,074dx

AutoCAD SHX Text
S 60 UNI/400/0,074dx

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
km 10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
km 11

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
km 10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
km 11

AutoCAD SHX Text
km 12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
km 5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
km 6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
km 7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
km 5

AutoCAD SHX Text
km 6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
km 7

AutoCAD SHX Text
Macrofase 1

AutoCAD SHX Text
H=25cm

AutoCAD SHX Text
H=25cm

AutoCAD SHX Text
H=25cm

AutoCAD SHX Text
H=55cm

6002638
Nuovo timbro


	Fogli e viste
	NM0Z.1.0.D.26.P6.IF.01.0.4.001.A-NM0Z.1.0.D.26.P6.IF.01.0.4.001.A
	OLE1



